Внутренняя среда организма. Сердечно – сосудистая система.
1. Клетки крови иначе называют:
А) Физиологическими элементами.
В) Гамма – глобулинами.
С) Сывороткой.
D) Плазменными элементами.
Е) Форменными элементами.
2. Между предсердием и желудочком располагается клапан:
А) Лунный.
В) Ступенчатый.
С) Полулунный.
D) Створчатый.
Е) Венозный.
3. Кровеносный сосуд с самым высоким кровяным давлением:
А) Аорта.
В) Капилляры.
С) Легочная артерия.
D) Артерия.
Е) Вены.

4. Искусственный активный иммунитет можно приобрести:
А) Переболев болезнью.
В) От родителей.
С) При введении лечебной сыворотки.
D) Внутриутробно.
Е) Сделав прививку.
5. Артерии – это сосуды, несущие кровь:
А) Только артериальную
В) От сердца к органам.
С) От головы к сердцу.
D) Только венозную.
Е) От органов к сердцу.
6. Кровеносные сосуды, имеющие самое низкое кровяное давление:
А) Вены.
В) Легочные вены.
С) Капилляры.
D) Артерии.
Е) Аорта.
7. Транспорт питательных веществ и кислорода является функцией системы:
А) Кровеносной.
В) Дыхательной.
С) Выделительной.
D) Нервной.
Е) Пищеварительной.
8. Заболевание, связанное с резким снижением свертываемости крови:
А) Тромбоз.
В) Стенокардия.
С) Гемофилия.
D) Варикозное расширение вен.
Е) Лейкемия.
9. Сосуд, идущий от легких к сердцу несет кровь богатую:
А) Азотом.
В) Оксидом азота (II)
С) Оксидом углерода (II)
D) Кислородом.
Е) Углекислым газом.
10. Если от цельной крови отделить клетки крови, то останется:
А) Сыворотка.
В) Физиологический раствор.
С) Гамма – глобулин.
D) Форменные элементы.
Е) Плазма.
11. Сосуды, оплетающие альвеолы:
А) Легочные.
В) Артериальные.
С) Аорта.
D) Капилляры.
Е) Венозные.
12. Раствор по солевому составу и концентрации соответствующий составу плазмы крови называется:
А) Форменным раствором.
В) Физиологическим раствором.
С) Сывороткой.
D) Гамма – глобулином.
Е) Тканевой жидкостью.
13. Основная ткань сердца, образующая его стенки:
А) Поперечно – полосатая.
В) Эпителиальная.
С) Гладкая.
D) Нервная.
Е) Соединительная.
14. У места выхода легочной артерии из правого желудочка располагаются клапаны:
А) Лунные.
В) Трехстворчатые.
С) Створчатые.
D) Полулунные.
Е) Двухстворчатые.
15. С гемоглобином в организме человека связана такая жизненная функция как:
А) Наполнение мочевого пузыря мочой.
В) Перенос кислорода.
С) Удаление непереваренных остатков пищи.
D) Всасывание питательных веществ.
Е) Перенос азота.
16. Продолжительность сокращения предсердий сердечного цикла:
А) 0,8 секунд.
В) 0,1 секунды.
С) 0,4 секунды.
D) 0,3 секунды.
Е) 0,5 секунд.
17. Артериальная кровь:
А) Темная, бедная кислородом.
В) Ярко – красная, богатая кислородом.
С) Темная, богатая углекислым газом.
D) Ярко – красная, бедная кислородом.
Е) Темная, богатая кислородом.
18. В состоянии покоя длительность сокращения желудочков сердца составляет:
А) 0,3 секунды.
В) 0, 1 секунды.
С) 0,6 секунды.
D) 0,8 секунд.
Е) 0, 5 секунд.

19. Внутреннюю среду организма составляют:
А) Кровь, тканевая жидкость, лимфа.
В) Внутренние органы.
С) Мышцы и скелет.
D) Межклеточное вещество и хрящи.
Е) Кровеносная система.

20. В превращении фибриногена в фибрин участвуют:
А) Лейкоциты.
В) Лимфоциты.
С) Эритроциты.
D) Тромбоциты.
Е) Фагоциты.
21. Большой круг кровообращения начинается в:
А) Левом предсердии.
В) Правом желудочке.
С) Аорте.
D) Левом желудочке.
Е) Правом предсердии.
